

Отдых – это самое прекрасное, что может быть в жизни любого работающего человека. Много людей с нетерпением ждут его. В наше время на отдых можно поехать куда угодно и когда угодно. Если у вас нет желания или возможности поехать отдохнуть за границу, то вы можете прекрасно провести время в Ярославской области. Здесь можно хорошо отдохнуть в пансионатах, туристических комплексах, базах отдыха и санаториях. В Ярославской области вы с легкостью найдете отличное место, где можно отдыхать, ловить рыбу, охотится и одновременно оздоравливаться.

Замечательным местом для отдыха в этой области будет туристический комплекс «Ярославна». Он находится на берегу озера Неро в красивом и живописном месте. Постройки туристического комплекса очень старые, они впитали в себя всю историю и многовековые традиции этой области. Все дома выполнены в едином стиле и прекрасно подходят к окружающему ландшафту. Чистый воздух и прекрасная природа будут полезны вам и вашей семье.

Этот туристический комплекс предлагает различные виды проживания. Дом вы можете выбрать по своему вкусу и материальным возможностям. Вы можете остановиться в деревянных коттеджах или в комфортабельных домах – никакой роли это не сыграет. Также в ассортименте этого комплекса есть ресторан русской кухни.

Вы предпочитаете активный отдых? Тогда вас обязательно заинтересуют верховые прогулки, катание на лодках и катерах. Если на отдых вы приехали семей, то знайте, что для детей здесь построена отличная игровая площадка.

Для мужчин также найдется достойное развлечение. В этом туристическом комплексе вы можете отправиться на рыбалку, взять напрокат лодку и насладиться тишиной здешних озер. Любители охоты также найдут для себя занятие, вы можете пойти на водоплавающую дичь, кабана, зайца или лося. Охота проводится в сопровождении опытных егерей, так что вам бояться нечего.

Здесь также работают пункты проката, где можно приобрести или взять на некоторое время коньки, лыжи, мячики и теннисные ракетки. Все это хорошо подходит для активного времяпрепровождения на свежем отдыхе. А чтобы ваш отдых в Ярославской области был еще больше незабываемым, можно покататься на мощных катерах, совершить конные прогулки на территории санатория. Для любителей экстрима хорошо подойдут полеты на дельтаплане и кайтинг. Одним словом, для вас сделают все, чтобы ваш отдых запомнился вам на многие годы.

Если у вас небольшие проблемы со здоровьем, то вы можете воспользоваться услугами некоторых санаториев, где вы не только отдохнете, но и вылечитесь. Одним из самых известных санаториев Ярославской области считается комплекс «Большие Соли». Этот санаторий – один из самых лучших медицинских центров в России, он специализируется на лечении пациентов с заболеваниями позвоночника и периферической нервной системы, а также хронических гинекологических заболеваний.

Если вы хотите отдохнуть с друзьями, то для этого вам подойдет санаторий «Демино».

Он находится на берегу реки Волга, его окружает живописная природа. Этот санаторий создан для активного отдыха, сюда каждый год приезжают тысячи людей со всех городов России. На его территории проводятся также тренировки спортсменов к различным соревнованиям. Отдыхающие проживают в уютном поселке, который по периметру огражден большим забором, так что безопасность вам гарантирована.

Недалеко от Ярославля находится студенческий дом отдыха, он с радостью примет шумную компанию. Помните, что самое главное – это хорошее настроение и позитив. И тогда в любом санатории или базе отдыха вы прекрасно проведете свое свободное время.

Также вы можете посетить санаторий «Ясные Зори». Но хотелось бы заметить, что он создан исключительно для улучшения здоровья с помощью целебных процедур и медицинских услуг. Но даже в нем можно найти себе развлечение по душе.

Если вы устали от серых будней, то тогда вам со своими друзьями стоит поехать на охотничью базу «Кедр». Эта база отдыха располагается в Ярославской области недалеко от исторического города Пошехонье. На территории базы можно поохотиться на животных, а также порадовать себя небольшим уловом. Это очень красивое место для отдыха.

На территории растут древние плодоносящие кедры, здесь располагается старинный липовый парк. Эта база находится на месте бывшей барской усадьбы, поэтому чистейший воздух вам гарантирован. Если вы приехали на отдых с большой компанией, то к вашим услугам будет огромный коттедж, который вы можете снимать, сколько вам будет угодно. Дома в этой базе отдыха сделаны из натурального, экологически чистого дерева.

И, конечно же, как настоящий отдых для мужчин может пройти без русской бани на дровах? Где есть летняя веранда, парилка, душ, а также уютная комната отдыха для всей компании из нескольких человек. Любителям активного отдыха будет предложено путешествие на велосипедах или на байдарках по быстрым речным потокам.

Если же вы планируете свой отдых с детьми, то лучше это делать летом или весной. Именно в эти сезоны многие санатории и базы отдыха предлагают наиболее интересную программу. Дети могут отправиться с провожающими на экскурсию или даже уйти с лагерем на ночевку в лес, а вы в то время отправитесь рыбачить или занимаетесь теми делами, которые по душе. Можете устроить небольшое барбекю или пикник на свежем воздухе где-то на берегу реки. Такой семейный отдых поможет лучше узнать друг друга, а также позволит вам сблизиться со своими детьми.

С каждым годом все больше людей предпочитают приезжать в санатории именно на Новогодние праздники. Тишина и свежий воздух позволяют им забыть о бытовых проблемах. Именно в эти праздники комплексы для отдыхающих проводят разные развлекательные программы. А Дедушка мороз и Снегурочка от души повеселят вашего ребенка и подарят ему на память небольшой подарок.

Отдых в Ярославской области славился во все времена, в каждой санатории можно прекрасно отдохнуть. А впечатления остаются не на один день, а на многие годы.